

2011年6月16日 星期四

编辑 / 周中全 校对 / 李翔

万达买断中超经营权？

足协：不是没有，是根本没有

□新华社记者 公兵 郑道锦

针对有媒体报道“中超联赛经营权已被买断”一事，中国足协新闻发言人董华6月15日表示，此消息并不属实，中国足协和中超公司从未与第三方就中超联赛整体经营权买断进行过商洽。

董华介绍说，中超联赛的商务资源分为联赛的整体资源和俱乐部自身资产形成的资源。现阶段，这两部分资源分别由不同的主体进行经营。中超联赛的整体性商务资源由中国足协委托中超公司进行管理和经营，而俱乐部自身资产所形成的资源和中超联赛配置给俱乐部的资源由俱乐部自行经营。中超联赛的商务资源没有也不可能被一家公司买断和单独经营。

此前盛传的说法是万达集团将斥资20亿元至30亿元收购中超联赛，另一种说法则是万达收购中超联赛的经营管理权。

中超公司董事长于洪臣当日在接受新华社记者采访时说：“目前来讲，某一个企业要想买断中超经营权，这是不可能的，因为中超公司是由16家俱乐部组成的股份有限公司，牵扯到16家俱乐部的权益问题，哪有说买断就买断的，根本就没有这种事情。”

李娜法网后首秀过关

李娜在比赛中回球。
(全体育图片)

□据 新华社

法网新科冠军李娜6月14日亮相英国伊斯特本网球赛赛场，直落两盘淘汰奥地利选手帕特克后晋级女单第二轮。经过3轮资格赛考验的郑洁则不敌名将汉图霍娃，止步正赛首轮。

当日，世界排名第四的李娜面对世界排名第84的对手赢得并不算太轻松，用了两个小时终于以7:5、6:4送走对手。不过，这毕竟是亚洲“一姐”法网后的首秀，也是她本赛季的第一场草场赛事。

国奥战前训练渐入佳境

布帅：我喜欢球网颤动的感觉

□据 搜狐体育

中国国奥足球队6月15日在上海结束了奥运会预选赛之前的最后一个双练日，下午的训练强度很大，在定位球的训练当中，球员曾经连续3次打中门柱，主教练布拉泽维奇接受采访时表示：“我不喜欢打门柱，我喜欢球网颤动的感觉。”

国奥队球员最近训练状态不错，但是在老布精心设计的定位球训练中，球员们接连把球打在门柱上，对此布帅表示：“定位球训

中国足协的表态无疑对此封了口，但足协内部人士透露，万达冠名中超事件并非空穴来风。

于洪臣进一步解释说，中超公司的股份公司性质，决定了如果有卖出经营权之类的大事，中超公司肯定要通过董事会、股东大会进行认真研究。“就买断的事情而言，根本没有。”于洪臣再次强调。

虽然澄清了“买断”的传闻，但于洪臣也表示，有可能与某些专业公司在个别领域进行合作，而这一点已经通过董事会、股东大会达成了一致。

于洪臣所指的合作包括建设球迷网站、品牌开发、赛场布置等与中超联赛整体品牌树立、打造、设计有关的领域，“这是要与专业公司合作的，但双方的关系也仅限于合作”。

而对于万达冠名赞助中超联赛的说法，新华社记者采访了中国足协内部权威人士，该人士表示与万达在冠名事宜上有接触。但对于万达将全面介入中国足球且包括“给国家队聘请高水平外教以资金支持、青少年培养及大规模留洋、技术培训与裁判、校园足球”等介入内容的说法，该人士表示现在还无法答复。

东亚锦标赛中国男篮获第三

□据 新华社

2011年东亚男篮锦标赛三四名决赛6月15日在江苏省南京市奥体中心举行，中国队以87:53轻取中华台北队，获得本次比赛的第三名。在随后进行的冠亚军决赛中，韩国队以89:73战胜日本队，夺得冠军。

在14日的半决赛中，中国男篮从半场领先14分到终场输10分，以62:72不敌日本队，无缘决赛。

本次比赛也是亚锦赛的资格赛，前三名将获得亚锦赛参赛资格。不过由于中国队直接以东道主身份参加亚锦赛，获得第四名的中华台北队也获得了亚锦赛入场券。

世界棋王赛中国三将进八强

□据 新华社

中国棋院消息，第16届LG杯世界围棋棋王赛十六强战6月15日在韩国进行。中国队5人出战，共有3名棋手闯入八强，卫冕冠军朴文垚被淘汰出局。

本届LG杯的本赛首轮相当激烈，包括中国的古力、孔杰和韩国的李世石在内的多位名将出局。在15日的比赛中，谢赫、江维杰和邱峻成功闯关，分别战胜韩国的朴永训、睦镇硕和崔哲瀚，中国队仍然保持着较强的冲击力。

谢赫和朴永训的较量是本轮的焦点之

战，在首轮比赛中，正是朴永训将李世石淘汰出局，而且谢赫以往对朴永训的战绩是三连败。不过，这盘棋是谢赫的好局。在最后的官子争夺中，谢赫没有犯错，将微细的优势保持到终局。

上届LG杯冠军朴文垚九段未能挡住韩国新锐金志锡的冲击，被淘汰出局。此外，老将周鹤洋九段不敌韩国的元盛溱九段。

本届比赛的八强战将于11月进行。根据抽签结果，谢赫、邱峻、江维杰将分别迎战许映皓、金志锡和元盛溱，而李昌镐的对手是陈诗渊。

洛阳市围棋棋王赛将“重出江湖”

□小西

2011年洛阳市围棋棋王赛将于6月22日至24日在位于新区体育场的洛阳棋院举行。这是时隔数年之后市棋王赛以全新的形式“重出江湖”。

1993年，依托当时的市围棋段位赛，我市创办了一年一度的洛阳市围棋棋王赛，黄欣凯成为我市首届棋王，之后，关宏、李豫

洛、陈刚、方浦、刘德海等人先后获得市棋王称号。不过后来，市棋王赛因故中断。此次新创办的市棋王赛由市体育局、市围棋协会主办，将进行9轮积分循环赛，排名前两位的棋手通过三番棋的较量，决出新棋王，新棋王将获得3000元奖金和奖杯，排在前12名的其他棋手也将获得相应的奖金或奖品。凡我市18岁以上的围棋爱好者均可报名参赛，报名电话：13949219571。

